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ПРОГРАМА 

„Про забезпечення проведення місцевих заходів у 2022 році”  

 

І. ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ 

 

Реалізація Програми передбачає тісну взаємодію органів місцевого 

самоврядування, органів самоорганізації населення та всіх мешканців Бердянської 

міської  територіальної громади. 

Організація заходів відбувається відповідно до Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, Бюджетного кодексу України, Указів Президента 

України „Про встановлення днів професійних свят”, рішень виконавчого комітету 

Бердянської міської ради. 

 ІІ. ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОГРАМИ 

У мешканців Бердянської міської  територіальної громади, в яку входять місто 

Бердянськ, села Азовське, Нововасилівка, Роза та селище Шовкове, склалися свої 

традиції святкування державних, професійних і  місцевих заходів. 

Насамперед, організовуються та проводяться урочистості, присвячені Дню 

Конституції України, Дню Незалежності України, Міжнародному дню захисту дітей, 

Дню міста, Дню місцевого самоврядування, річниці визволення міста Бердянська від 

нацистських загарбників та інші. 

Всього в Бердянській міській  територіальній громаді проживають більш 120 

тисяч чоловік. Під час проведення святкових заходів виконавчий комітет міської 

ради вшановує трудові колективи, жителів громади, які зробили вагомий внесок у 

соціально-економічний та культурний розвиток міста; підводить підсумки місцевих 

конкурсів щодо залучення населення до процесу благоустрою територіальної 

громади. Це стимулює мешканців Бердянської міської  територіальної громади до 

громадянської активності та участі у суспільному житті.  

 

ІІІ. МЕТА ПРОГРАМИ 

Здійснення заходів у галузі культури і мистецтва, спрямованих на збереження 

української культури та розвитку патріотизму населення Бердянської міської 

територіальної громади. 

            ІV. ЗАХОДИ ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ  

Основним завданням  Програми є проведення культурно-мистецьких та місцевих 

заходів, які наведені у додатку № 1.       

 

V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансування Програми „Про забезпечення проведення місцевих заходів у 2022 

році” на загальну суму 1 086 тис. 824 грн. (один мільйон вісімдесят шість тисяч 

вісімсот двадцять чотири грн.) здійснюється за рахунок коштів бюджету Бердянської 

міської територіальної громади.  
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VІ. ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ ПРОГРАМИ 

Відповідальним виконавцем програми є головний розпорядник коштів - 

виконавчий комітет Бердянської міської ради. 

Програма відкрита для внесення змін і може бути уточнена протягом року. 

 

VIІ. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Строк дії Програми – 2022 рік. 

 

VIIІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Виконання Програми дасть можливість забезпечити: 

- виконання чинного законодавства України щодо відзначення державних, 

професійних свят, ювілейних та пам’ятних дат державного, регіонального та 

місцевого значення; 

- становлення у населення Бердянської міської територіальної громади розвинутої 

патріотичної свідомості і відповідальності, почуття вірності, любові до Батьківщини, 

турботи про спільне благо, збереження та вшанування національної пам’яті; 

- підвищення готовності молоді до виконання громадянського і конституційного 

обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України з 

метою становлення її як правової, демократичної, соціальної держави; 

- більш широке залучення громадськості до участі у процесах утвердження 

державності України, захисту її суверенітету, територіальної цілісності на 

регіональному рівні; 

- розвиток української мови, історичної свідомості української нації. 

Реалізація Програми у кількості 36 заходів поліпшить культурно-мистецький 

рівень обслуговування населення громади, створить умови для підвищення загальної 

культури громадян. 

Завдяки створеним організаційним механізмам на території Бердянської 

міської територіальної громади буде залучено всі категорії населення до відзначення 

державних та професійних свят, місцевих заходів, забезпечено   збереження 

історичних,   національних   традицій,  організовано  вшанування ветеранів, 

відзначено людей праці та громадян з активною життєвою позицією, які беруть 

активну участь у соціально-культурному житті  громади.  

 

ІХ. ЗВІТНІСТЬ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 Організація всього процесу виконання Програми „Про забезпечення 

проведення місцевих заходів у 2022 році” покладається на відділ організаційної 

роботи та внутрішньої політики виконавчого комітету Бердянської міської ради. 

Виконавець надає річний звіт про виконання Програми до місцевої ради у строк до 

20.01.2023. 

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради 

з питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної 

діяльності (Андрієнко А.В.). та з гуманітарних питань та соціального захисту 

(Буханова К.В.)  

 

 

 

Керуючий справами виконкому      Олексій ЮРЧЕНКО

  


